



Путешествие в страну «Эколяндию»

В настоящее время, как никогда, остро стоит вопрос экологического воспитания детей. Как же воспитать в детях бережное отношение к природе? Главная задача нашего педагогического коллектива через интегрированный подход, который предполагает взаимосвязь всех видов образовательных областей: познавательное, речевое, музыкальное, художественно-эстетическое, физическое развитие прививать любовь к природе, навыки бережного отношения к ней.

По всей стране прошли «Уроки природолюбия». У дошкольников первые шаги в мир экологии складываются на основе взаимодействия детей под руководством взрослых. Вот и в нашем детском саду, прошел урок экологии под руководством воспитателя Скачковой Валентины Васильевны, на котором воспитанники узнали о характерных особенностях флоры и фауны Приморского края, продолжили знакомство с «Красной книгой», научились беречь и охранять природу. Вместе со сказочными персонажами «Тихоней», «Шалуном», «Елочкой» и «Умницей», которых представили воспитанники логопедической группы, отправились в страну «Эколяндию». Свое путешествие они начали с гимна и девиза «Эколят». В сказочной стране ребята рассказали о бережном отношении к природе, отгадывали загадки, участвовали в играх, пели песни и танцевали. Конечной станцией стала страна «Эколят», где ребята торжественно произнесли клятву. Большим сюрпризом для них стало посвящение в «Эколята». Зеленые галстуки им повязала и посвятила в «Эколята» директор станции юных натуралистов Малышева Анна Васильевна. Лица детей были счастливые и воодушевленные, а самое главное, они были горды тем, что стали юными защитниками природы.

Ирина Юрьевна Кустова, заместитель заведующего по УВР ЧДОУ «Детский сад № 246 ОАО «РЖД».



*Частное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад №246 ОАО «РЖД»*



У дошкольников первые шаги в мир экологии складываются на основе взаимодействия педагога и детей. Под руководством воспитателя Скачковой Валентины Васильевны в нашем детском саду прошел «Урок природолюбия».



В сказочной стране ребята рассказывали о бережном отношении к природе, узнавали характерные особенности флоры и фауны Приморского края, отгадывали загадки, участвовали в играх, продолжали знакомство с «Красной книгой», пели песни и танцевали.





Продолжением «Урока природолюбия» был творческий конкурс на лучший рисунок «Сказочные герои «Эколята».





Вместе со сказочными персонажами «Тихоней», «Шалуном», «Елочкой» и «Умницей» ребята отправились в страну «Эколяндию». Свое путешествие они начали с гимна и девиза «Эколят». Конечной станцией стала страна «Эколяндия», где ребята торжественно произнесли клятву. Большим сюрпризом для них стало посвящение в «Эколята». Зеленые галстуки им повязала директор станции юных натуралистов Малышева Анна Васильевна.





В «Уроке природолюбия» участвовало 13 воспитанников логопедической группы и их родители.



Лица детей счастливые и воодушевленные, а самое главное, они были горды тем, что стали юными защитниками природы.